< MUHUCTEPCTBO OBPA30BAHAA, HAYKU 1 MOJI0OEXXU PECTTYBJTMKU KPbIM N2

FOCYHAPCTBEHHOE KA3E'HI-\I‘0E YUPEXXIOEHUE
«KPbIMCKIA PECTTYBJIMKAHCKM LIEHTP COLIMAJTBHBIX
CITV)Xb )19 CEMbI, OETEU N MOJIOOBEXIA»

obyyatroym cemuHap ons cneumanuctoB BY PK «LICCCOM»
N yupeXXpeHun coumanbHoro obcnyxusaHua Pecnybnmkm KpbiM Ha TeMy:

«0cobeHHOCTH OpraHu3aLLMmu coLuanbHoK
paboTbl C ceMbAMU U HECOBEPLEHHONETHUMU MO
npotunakTuke ynotpebneHus ankorong,
HapKOTUYECKNX, MCUXOAKTUBHbIX BELLECTB»

&) 25 mas 2023 roga ® |




MeTopabl npothunakTuku ynotpebneHunsa ankorons,
HapKOTUYECKUX, NCUXOAKTUBHBIX BEL,eCTB
nonuuuen no genaM HecoBepLeHHONETHMUX

3abyppaes AnekcaHap Bnagummposuny,
MHCMEKTOP OTAes1a OpraHu3aLmm OesaTeslbHOCTU YYaCTKOBbIX YIOSIHOMOYEHHbIX
NOSMLIMM M NoApPa3fesieHnk no aenaM HecosepLueHHoneTHUX MBL no Pecny6nvke KpbiM
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3aBuCMMOCTb UK couyBCTBUE BAU3KOMY?
0 ToM, KaK COTPYAHUKM
®ounpga «3a Tpesebin KpbiM»
nomoratoT 6opoTbca c npo6neMon co3aBUCUMOCTH

MonsikoB IMUTpuK Bnapgymmposuy,
NPaKTUKYHOLLWWN COLIMAsIbHbIM MCUXOSIOoT, CNELManUCT Nno MOTUBALIMM
TPE3BbIN  33BUCUMMbIX, KOOPOMHATOP COLIMASIbHOW OeATesIbHOCTU, MeHemkep

KPBIM coumanbHbIx NpoekToB PoHpa «3a Tpe3Bbi KpbiM»

e

e

e



KoMnnekcHaa counanbHasa peabunutauyus -
cTparerus TpeTMYHoOU NpotuNnaKTUKN 3aBUCUMOCTH
OT NCUXOAKTUBHbIX BeLLeCTB

TocyaapcrBeHHoOE OI0/KETHOE yqpmlmP ecmy0/kn Kpsim

[laxoMoB PycnaH CepreeBuy,

3aBeyHoLYM OTOENEHNEM — NCUXONOr OTOENEHNS

KOMMIeKCHOW coumanbHou peabunutaumm MBY PK «LleHTp
esp comuamsmoiianammamm  COLWANIbHOM afanTaLmym»
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12 waroB u 12 Tpaguuun cogpyxecTsa
AHOHMMHbIX aNKOrONMKOB

BbI3QOPOBJIEHUE
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Bupbl MeguLMHCKOU NOMOLLY B paMKax NporpaMmbl
rocyfapcTBeHHbIX rapaHTun U ocobeHHOCTY
OKa3aHUg NCMXONOrMYECKOW NOMOLLM B YCNOBUAX
[BY3 PK «KpbIMCKMM HayuyHO-NPaKTUUYECKNU LLEHTP
HapPKOMOrUU»

LLbpeHko MapvHa PunmnnosHa,

3aMecTUTesb MNaBHOMo BPaya Mo KIIMHUKO3KCMepPTHOM paboTe, Bpay
NCUXMATP-HAPKOSIOr BbiCLIEN KBaNUMKALOHHOM

kaTeropumn BY3 PK «KpbIMCKUM HayYHO-NPaKTUYECKUUN LEHTP
HapPKOormm»
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